

4G一周年

中国移动交出靓丽成绩单

从2013年12月4日工信部颁发4G牌照算起，中国的4G不知不觉已“满周岁”。作为最早推出4G服务的运营商，经过一年时间的运营和发展，中国移动的4G网络和服务也交出了一份靓丽的周年成绩单。

通信资讯

网络建设实现跨越式发展

从第一个4G基站开通，到4G实验网建设，再到一期、二期、三期工程的推进，不到一年时间，中国移动就以“精品网络”为标准，建成了全球最大的4G网络。不仅实现了大面积的网络覆盖，基站数量、覆盖城市、上网速率等指标均已遥遥领先。

数据显示，截至10月底，中国移动共建成4G基站57万个，覆盖超过300个城市，基本实现县级以上城市和发达乡镇覆盖，人口覆盖率达到75%，并与美国、香港等27个国家和地区实现4G漫游，为越来越多的客户提供高速率、广覆盖的畅快体验。

在网络规模飞跃式发展，越来越多的客户开始选择4G，仅仅十个月时间，中国移动的4G客户总数就突破了5000万。对此，中国移动副总裁李正茂表示，“这是在过去的3G和2G时代从未出现过的现象。3G时代达到5000万客户水平我们用了近三年时间，2G时代

用了接近十年，而4G时代仅仅用了不到一年。”

这一增长未来还将延续。按照计划，中国移动在2015年底前将建成100万个4G基站，4G网络将更快速、更高效、更融合、更智能。届时，4G客户总数将超过1.5亿，2016年则有望大幅增长到3亿。

终端更丰富 资费更亲民

终端方面，从4G发展初期到今年10月底，支持中国移动网络的4G手机款型从20款增加到617款，其中千元智能机从零起步增加到360款，200多款定制手机和M811、M812等中国移动自主品牌终端陆续上市。MIFI、CPE、数据卡、双卡手机、可穿戴等产品形态不

断丰富，为客户提供了多种选择。在终端销售上，除了自有营业厅渠道，中国移动还与苹果、三星、华为、中兴等多个手机品牌深度合作，同时不断拓展电商销售渠道，以客户为中心，满足客户不断增长的便捷化和个性化服务需求。精品

网络和丰富的终端选择之外，亲民的资费进一步让中国移动4G走向大众的生活。自4G商用以来，中国移动积极改善套餐组合，合理调整资费。

今年6月起，中国移动更是全面优化4G资费，推出了门槛更低、价格更实惠的4G新套餐，流量包的门槛从40元降至

30元，4G组合套餐门槛从88元降至58元，并增加了套餐内流量，流量单价最高降幅50%。开通流量分享服务，推出流量“季包”和“半年包”。亲民的资费加上丰富的终端选择，有效解除了客户使用4G业务的顾虑，让越来越多的客户倾心中国移动4G。

4G应用和服务改变生活

基于4G高速率、低时延、永远在线等特点，中国移动面向个人客户陆续推出高清视频等多种特色业务，提供“I视界”高清视频、高品质音乐等内容服务，并在MM移动应用商场设置“4G体验专区”和免费体验期，供客户无障碍、低门槛地领略4G魅力。

面向集团客户市场，中国

移动陆续推出了基于4G的无线监控、即时视频直播等业务，助力行业信息化。智慧交通、智慧医疗、城市管理等多个行业领域也陆续推出了基于4G网络的应用服务。中国移动的4G行业信息化业务，已经成为行业客户的首选。

为了帮助客户快速使用4G，中国移动推出“不换号、不

登记、快速换卡”的“两不一快”服务，全面提供不同位置、不同场景、不同时段的4G免费换卡服务。

为避免客户产生高额流量费用，中国移动提供实时流量提醒服务，对订购4G套餐的客户，在套餐余量不足50%、不足10%、余量用尽、超出套餐流量等重要时点向客户发

送提醒短信；对于未订购流量套餐的客户，在客户每月首次产生流量时进行短信提醒。

一年来，中国移动4G网络飞速发展，“和4G”丰富的应用和精益求精的服务，正在给大众的生活带来越来越多的便利，4G客户的移动互联生活已经并且仍将继续变得更加丰富多彩。

(刘岩)

德州联通助力

“微警务”服务大民生

治安防范常识、居民涉警知识、警民互动……如今在德州，警民联系又多了一种更加便捷的沟通方式——“微警务”平台。现在社区居民只要用手机刷一刷德州公安局微信公众服务平台，就可以随时了解最新安全防范信息，咨询办理公安业务了。据介绍，这只是德州联通为市公安局建立的“微警务”平台的部分功能。

群众路线教育实践活动以来，德州市公安局在深化平安建设、实施公安工作转型升级行动计划过程中勇于实践创新，在总结、提炼的基础上，联合德州联通建立了“微警务”平台并予以推广。该平台作为一种警务精细化管理模式，即通过查破小案件、调处小矛盾、整改小隐患、推行便民小举措等细节性措施，更好地完成打击犯罪、治安防范、执法服务、队伍管理等工作。通过每一名民警的具体警务活动，从细微的工作中体现对群众的感情、维护群众切身利益。可以说，“微警务”就是新时期公安机关的群众工作法。

通过“微警务”平台，德州市公安局把“真、实、信”推向深入，同时极大地提高了公安机关民警的执法效率，满足一线实战部门民警在新形势下公安工作的发展需求，进一步完善现代公安业务的信息化管理模式，提高工作效率，更好的为社会、百姓提供贴心服务。



齐鲁晚报·今日德州

风雨相伴六十载

有款积分换晚报

为感谢广大客户63年来风雨相伴，德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日，凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元（含）以上的个人客户，均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份，让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话：0534-2235595 2235596

